

訂正表

2017年6月27日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 29	講義のパワーポイント 第1回 ユニット4「異性体」 27分～29分	<p>エナンチオマーとジアステレオマー 【例】2,3-ジヒドロキシ酪酸</p> <p>鏡 ジアステレオマー 鏡</p> <p>COOH HOOC COOH HOOC H-C*-OH HO-C*-H H-C*-OH HO-C*-H HO-C*-H H-C*-OH H-C*-OH HO-C*-H CH₃ H₃C CH₃ H₃C</p> <p>エナンチオマー エナンチオマー</p> <p>2S,3S 2R,3R 2S,3R 2R,3S</p>	2017/6/27
P. 65	第4章 有機化合物の反応 例題33 問題肢2 図版内	<p>エナンチオマーとジアステレオマー 【例】2,3-ジヒドロキシ酪酸</p> <p>鏡 ジアステレオマー 鏡</p> <p>COOH HOOC COOH HOOC H-C*-OH HO-C*-H H-C*-OH HO-C*-H HO-C*-H H-C*-OH H-C*-OH HO-C*-H CH₃ H₃C CH₃ H₃C</p> <p>エナンチオマー エナンチオマー</p> <p>2R,3S 2S,3R 2R,3R 2S,3S</p>	2016/12/28
		誤 $-\text{C}-\text{O}-\underline{\text{C}}_2\text{H}_5$	
		正 $-\text{C}-\text{O}-\underline{\text{C}}\text{H}_3$	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。